



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/682.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-17 13:03**

Parlex azonosító: **1BZC5KJ20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hol tart a lakossági napelemes pályázatok lebonyolítása?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajtóhírek alapján 2022. június közepén még javában zajlott a lakossági napelemes és fűtéskorszerűsítési pályázatok feldolgozása, így különösen a pályázati kérelmek értékelése, a hiánypótlások feldolgozása és ellenőrzése.

Erre tekintettel az Ön által vezetett minisztérium nem is adott teljeskörű érdemi választ az akkor feltett és ma is aktuális újságírói kérdésekre.

Mindezek alapján kérdezem Miniszter Urat:

- 1. Mikorra várható a nyertes pályázatok kihirdetése?**
- 2. Egyszerre történik-e meg az egész ország területén a nyertes pályázatok kihirdetése, vagy az egyes megyékben, régióban külön-külön blokkokban lesz eredményhirdetés?**
- 3. Lehet-e már tudni, hogy mennyien nyertek a csak napelemes, illetve a komplex pályázatban országosan, illetve megyénkénti bontásban (darabszám és elnyert támogatási összeg szerint bontva)?**
- 4. Van-e terve, megoldási módszere a TIM-nek, illetve a kormánynak arra, hogy hét hónappal a pályázat beadása után már jóval magasabb piaci kivitelezői árak vannak, így az elvileg 100%-os támogatásúnak hirdetett pályázatban mégiscsak előállhatnak sok százezres, illetve több milliós fedezetlen tételek. Ezt hogyan tervezik kezelni, illetve kinek kell ezt kifizetnie?**
- 5. Van-e arra intézkedési tervük, ha az eleve átlag alatti jövedelmi szintű családok tömegesen mondják vissza a pályázat megvalósítását (még a szerződés-kötés előtt) az említett jelentős önerő hiánya miatt?**

Tisztelettel várom válaszát.